

34

BARGASH (*Said*) (Note rectificative au
Tome 1, p. 90, ligne 32)
Lire *Greffuhle* et non *Greffhule*.

14 avril 1954.
Marthe Coosemans.